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aan HILDE CREVITS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ONDERWIJS

Terugvordering schooltoelagen  -  Problematische afwezigheden (2)

In antwoord op schriftelijke vraag nr. 370 van 19 mei 2016 kreeg ik van de minister de 
cijfers over het aantal teruggevorderde schooltoelagen van leerlingen die problematisch 
afwezig (PA) of onvoldoende aanwezig (OA) waren tot en met het schooljaar 2013-2014.

De controle op de terugvorderingen voor het schooljaar 2014-2015 wordt deze zomer 
afgerond en voor het schooljaar 2015-2016 krijgt de afdeling School- en Studietoelagen 
de finale gegevens in verband met problematische afwezigheid en onvoldoende 
aanwezigheid pas door na het afgelopen schooljaar, ten vroegste vanaf 30 juni 2016. 

Graag voor de volgende deelvragen de cijfergegevens over het aantal teruggevorderde 
schooltoelagen van leerlingen die onvoldoende aanwezig of problematisch afwezig waren 
voor 2014-2015 en de reeds beschikbare cijfergegevens voor 2015-2016.

1. Hoeveel procent van de schooltoelage wordt teruggevorderd in vergelijking met het 
aantal toegekende schooltoelagen?

2. Kan de minister een overzicht geven van het aantal ouders dat wegens 
problematische afwezigheid van hun kinderen de schooltoelage verliest of moet 
terugstorten? Graag een opdeling per provincie; voor het kleuter-, basis- en 
secundair onderwijs; per domicilieadres van de leerling.

3. Beschikt de minister voor het schooljaar 2014-2015 en 2015-2016 over de 
cijfergegevens van:

a) onmiddellijke terugbetalingen;

b) gezinnen die in beroep gaan tegen de terugvordering;

c) gezinnen die kiezen voor een afbetalingsplan;

d) gezinnen die een aanvraag doen voor een uitstel van betaling?

4.

a)a) Kan de minister een overzicht geven van het aantal verstuurde 
waarschuwingsbrieven van de afdeling Studietoelagen?

b) Ouders krijgen dertig dagen de tijd om te reageren. 

Hoeveel keer reageren de ouders effectief op de waarschuwingsbrief?

5. Hoe evalueert de minister deze cijfergegevens?
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De controle op de terugvorderingsdossiers met betrekking tot problematische 
afwezigheid en onvoldoende aanwezigheid in 2014-2015 werd inderdaad in de loop van 
de zomer 2015 afgerond. Momenteel is de afdeling School- en Studietoelagen nog bezig 
met de administratieve afhandeling van de terugvorderingen. De gevraagde data met 
betrekking tot problematische afwezigheid en onvoldoende aanwezigheid in 2014-2015 
kan pas ten vroegste vanaf maart 2017 bezorgd worden wanneer al de terugvorderingen 
effectief verstuurd zijn en de eerste aanmaningscyclus voor de laatst verstuurde 
terugvorderingen is afgerond.


